



**Валентина Владимировна Трепко**, педагог-библиотекарь МОУ «Силикатненская средняя школа имени В.М. Штыркина», Ульяновская область



## «Я люблю жизнь!»

Уроки добра с А.А. Пластовым



Мы, ульяновцы, можем гордиться тем, что наша симбирско-ульяновская земля является родиной целой плеяды замечательных людей: писателей, художников, политических деятелей.

Я, работая в библиотеке (сначала в модельной, сейчас в школьной), нахожу в этом огромный потенциал для формирования информационно-образовательной среды школы.

С большим успехом прошел год Николая Михайловича Карамзина – проект «Время читать Карамзина». За участие в конкурсе «Лучший библиотекарь» я получила диплом «Лучший школьный библиотекарь Ульяновской области». И вот новые события, новые планы.

Конечно, мы не могли не принять участие в мероприятиях, посвященных 125-летней годовщине со дня рождения народного художника СССР Аркадия Александровича Пластова – нашего земляка.

Надо отметить, что тема творчества А.А. Пластова для наших ребят не новая, они успешно уже в пятый раз участвуют в областном конкурсе «Если бы я был А.А. Пластовым», занимая призовые места.

И когда заведующая отделом искусства Ульяновской областной библиотеки для детей и юношества имени С.Т. Аксакова Ирина Сергеевна Рылина предложила участвовать в новом проекте, я с удовольствием согласилась.

Так появился совместный проект Ульяновской областной библиотеки для детей и юношества имени С.Т. Аксакова, филиала Ульяновского областного художественного музея – Музея А.А. Пластова «Я люблю жизнь!» Уроки добра с А.А. Пластовым и информационно-библиотечным центром Силикатненской средней школы имени В.Г. Штыркина.

Хочется рассказать о ярких страницах этой идеи.

Интересная встреча со школьниками и жителями поселка прошла в уютном зале муниципального автономного учреждения «Вдохновение». Это был библиотечно-музейный десант из города Ульяновска. Директор Элла Анатольевна Винни радушно встретила делегацию энтузиастов. В этот день «Уроки добра» постигали учащиеся 4-х, 5-х и 6-х классов МОУ «Силикатненская средняя школа имени В.М. Штыркина». Более 80 ребят

